

## 简介

东南区借着弟兄们坚定持续地祷告了两年，服事弟兄们祷告交通预备了两个多月，约 120 位圣徒们终于汇集在亚特兰大，迎来了第一次华语学生延伸训练。

周四（7/25）晚上的负担：奉献 30 年。第一堂聚会弟兄们分享到这次训练的中心负担，可概况为倪弟兄的一句话：“神能否在这一代有路出去，在乎这一代有没有向祂绝对的人。”一代大约是 30 年。今天主恢复将进入第四个 30 年。因此，这未来的 30 年，就需要有新一代人，能够奉献自己，向着主绝对，好在这末后的时期把主带回来。奉献就是把主权归还给主，让主在我们身上有地位，让圣灵在我们里面自由运行，叫我们都把至少一他连得的恩赐摆上，而不埋藏起来。

在这终极的局势中，主在地上终极的行动是要得着得胜者。得胜者是肯为主死、敢为主死、赤忠忘生死的人。主只有得着这样的一班人才能结束今世、带进国度、拉开永世的序幕！今天我们既因着主的怜悯，成为先知先觉、看见主终极行动的人，就要抓住这黄金的机会，愿意被主折服、愿意倒下、愿意担负终极的责任，成为转移时代的人。在圣灵强烈的冲击下，有三分之一的圣徒宣告奉献要来的 30 年，把主迎接回来。

周五（7/26）的负担：成全人以及福音的生活。早上弟兄们交通到，关于成全人的负担：我们不光要被成全，更要作成全人的人。从马太福音二十五章我们看见，忠信的标准不仅在乎你自己作与不作，更在乎你有没有复制自己，把人成全出来。

下午弟兄们交通到，我们的生活需要专一为福音而活。我们福音的对象是万民，因此我们的心不能有任何的保留、拣选、意见和看法。在校园传福音，机会很多；特别是新生来到举目无亲的新环境，是最容易接受福音的时候。接下来，各个校园分别作了上一学年福音得人的见证。在各校园分组交通之后，各个校园宣告要来一学年的福音心愿；总计要得着 335 个

常存的果子，开展 18 所新校园。之后，有九位教职员圣徒作了校园福音的见证和展望，并鼓励圣徒能够为着主的权益，在北美各大校园担当教职员。

晚上弟兄们交通到，基督天上的职事是为着产生得胜者。今天，我们成为得胜者的路，就是成为活力人。活力人的意思，就是活的（living），且有活动的（active）。前者是因着我们接触神：与主有彻底的交通、认罪、祷告并奉献；后者是因着我们接触人：传福音、得人、留人、成全人。我们需要成全别人一起作同样的事：与主交通、认罪、祷告、奉献，并形成活力排。最后，约有 30 位弟兄姊妹公开奉献未来的 30 年，也把活力排的建立与操练奉献给主。

周六（7/27）的负担：一个新人与团体神人生活。上午弟兄们交通到神终极的行动，不仅要得着一个身体，更要得着一个新人（弗二 15~16，四 22~24，西三 10~11）。一个新人的初步实现是在安提阿召会，那里有各种族的圣徒，也没有文化的差异。换言之，我们需要传万邦的福音。盼望未来的 30 年，一个新人不光在美国出现，也能够在全地出现。今天是互联网的時代，互联网是我们实现一个新人绝佳的工具。

下午弟兄们交通到，实现一个新人的路就是团体神人生活。团体神人生活，不光叫我们建立一个属灵追求的生活，更是叫我们养成一个合乎主用的性格，而成为一班合乎主用、转移时代的团体器皿。

晚上弟兄们交通到，“预备新妇，主快来了”。主回来的兆头是明显的：地震频率，无花果树发嫩长叶了，国度的福音传到了 90% 人口的国家地区。然而，把主迎接回来最关键的，不在于外面的兆头，乃在于预备好了的新妇。新妇是一班爱基督显现的人。为着

### 奉献心愿单

日期	奉献 30 年	校园福音 N23	英文福音 N23	活力排	学生团体生活
	7/28 累计	72	10	7	53
	得常存果子	开展新校园	社区吃饭/读经	租房买房	搬到校园附近
	335	18	32	9	7

主的再来，我们必须爱祂，必须追求生命长大并显出功用。我们应该举目细望审判台前的亮光，重新审查我们的生活与工作，那日是否能耐火。

主日（7/28）聚会人数达到 480 人，不光华语圣徒得成全，非华语的圣徒也一同蒙恩，有分于这终极局势下的终极行动与终极责任。愿主得着东南区这 120 个火种，兴起一代绝对爱主的人，把主迎接回来。

## 总结

服事的弟兄们从北卡、佛州等地提前到达会场，每天跪在主面前有祷告，会前会后有交通，全然被圣灵充满。分组的时间远远超过信息的时间。不论是 35 岁以下的，或是 35 岁以上的，圣徒们都积极操练，每天填写《训练日志》。周六下午，弟兄们配搭服事儿童，让姊妹们可以参加姊妹特别交通。这次外地报名人数过百，本地圣徒毅然拿起接待、饭食、清洁、儿童等服事。很多配搭话语、诗歌、见证的年轻圣徒，都是得救一年以内的，可见主在过去一年里的祝福。

蒙恩的点：（1）因着教职圣徒比例较高，除了 13 处校园宣告福音 N23 之外，且有开展 18 处新校园的心愿。（2）团体神人生活的复制与繁增：北卡 Duke 的福音多年不开，但借着圣徒买房、移民、建立弟兄姊妹之家，实行行传二章的团体生活，因而坚固、成全了很多学生圣徒。今年八月，将有圣徒购买 NCSU 附近的连排房，让学生住进来，一起操练团体神人生活。

## 见证

◎我今年 57 岁，不知道还有没有 30 年。1999 年圣灵在我里面作工，我被主摸着。当时天天跪下祷告，泪流满面。我祷告：如果主要我死，我就死。可如今还是失败，因为我没有服事我的家人。我们奉献到什么地步，主就成就到什么地步。我奉献过关了，但我姊妹没有过关。我没有跪下来为她祷告，没有顾到她的需要，没有把自己的喜好、魂生命摆在祭坛上。

我们说要有殉道者的灵，只有配偶最知道我们真实的光景。我们的配偶就是我们终身的活力伴。夫妻是否和谐，就显明我们活力排的实行如何。操练活力排，可以学到很多生命的功课。我们不仅要过奉献的关，还要扎扎实实地走奉献的路，过奉献的生活。

◎刚开始我不确定要不要住姊妹之家，因为上课、工作。但感谢主，一位老姊妹说服我：你真有心为着主吗？在这样光照之下，我选择住姊妹之家。住姊妹之家，和其它清心爱主的人一起过圣别、追求主生活，是蒙福、蒙保守的，也是激励人的。

生活操练的时间表如下：每天八点一起早餐，八点一刻晨兴，上学；中午有便当；晚上一起晚餐、祷告、追求信息。周四有祷告聚会，周五有小排聚会，周六有祷研背讲，主日操练申言。蒙恩的点包括：去年刚到姊妹之家，品尝先苦后甜的生活。每个人都有隐私，在一起生活彼此被限制、被破碎，经历死而复活，成为活而活力的人。每天借着交通、认罪、奉献、祷告，同被成全，同被建造。

◎主能否得到一代绝对的人，在于上一代是否绝对。Duke 附近环境很差，一般家庭都不愿意搬过去。我们从新泽西奉献过团体神人生活以后，三年前我们在校园旁边租了一个小房子，每天下班后就过去服事，然后再开车回家。一周来回往返总有十几次，但果效不大。之后，主给我们看见，我们需要搬过去住。我们就在校园附近买了一栋联排房，然后举家住过去。

姊妹：在搬家期间，我每次进到一千多英尺的小联排房都很难过，因为什么东西都摆不下；一回到五千多英尺的大房子就觉得很舒服。然而主给我看见，大房子是带我们奔向死亡，而小联排房却把我们带到荣耀的盼望里。后来，我们便宜的卖掉了大房子，也扔掉了很多东西（缠累）；不光没有不舍的感觉，反而觉得一身轻，越来越可以迈步奔跑属天的赛程。

弟兄：以前我在台湾住过弟兄之家，尝过“弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美”（诗一三三 1）甘甜、喜乐的滋味。我知道那是怎样一种蒙福的光景，也知道团体神人生活对属灵生命的长进，以及成全人尽功用有怎样一个显著的果效和助益。

因着我住过的弟兄之家都是大家一起吃饭，所以我们弟兄之家也是大家一起吃饭。弟兄姊妹之家不是宿舍，仅仅住在一起，更重要的是“生活”在一起。由于弟兄们每天忙着上课，学习压力又大，少有机会见面、交通、互动，但若是一周在一起吃 15 餐，无形中见面、接触、交流的机会就多很多；即使不谈属灵的话题，也名副其实地生活、相调、建造在一起了。